



前10月,合肥警方破获6起重大电诈案

星报讯(记者 徐越蕾) 记者近日从合肥市公安局了解到,合肥警方始终对电诈犯罪保持严打高压态势,持续开展“断卡”“断流”等专项行动,多次组织开展区域会战,严厉打击电诈犯罪,今年1至10月,全链条破获重大电诈案件6起,成功处置预警线索214万条,预警后被骗率为0.3%。

冒充公司领导诈骗,警方及时介入止损

今年初,合肥市公安局高新分局接辖区企业报警,被人冒充公司领导在社交软件上诈骗百万余元。犯罪嫌疑人通过社交软件联系报案人,冒充报案人所在公司领导身份,以工作需要为由,要求受害人转账到指定账户进而实施诈骗。

市局以及高新分局反诈部门立即启动紧急反应机制,各级反诈部门专员齐心协力,从诈骗被害人的一张银行卡入手,在银行的大力支持下,梳理资金流水脉络,追踪每笔涉案资金流向,将该案有关联的银行卡共计冻结35张,冻结金额共计60余万元,为企业及时止损。

专案组围绕涉案要素进行缜密分析研判,案发后48小时内锁定嫌疑人,跨4省5市开展抓捕。随后案发不到一周时间,便将涉案团伙一网打尽,4个犯罪团伙共计18人落网。后在办案民警的努力下,又通过线下返还,追回被骗资金26万余元。

男子虚拟投资被骗,牵出境外诈骗团伙

近日,巢湖市公安局刑警一队在市公安局业务警种大力支持下,侦破一起案值140万元的虚假投资类电信诈骗案件,分别打掉境内洗钱团伙一个、境内电话引流团伙一个,明确境外电信诈骗团伙一个,采取刑事强制措施23人。

今年2月初,被害人陶某接到两个归属地在山东日照的电话,对方自称是证券公司的工作人员,需要租赁陶某的门面房开设证券公司门店,引导被害人陶某添加指定的微信。

对方在微信聊天中自称有内幕消息,投资可以获得高额回报,并向被害人展示其投资收益的截图。陶某随即表示愿意跟随其一同投资,之后扫码下载对方指定的App,注册、入金后小额提现,随后继续加大投入,入金140万元。当陶某再准备提现时,却发现不能提现,联系对方后,对方要求其缴纳巨额手续费,陶某这才发现被骗。

案发后,巢湖公安成立专班,在镇江市抓获“卡农”李某。据其供述,梳理出史某、潘某等11名洗钱团伙犯罪嫌疑人。嫌疑人管某如实供述其组织陈某、迟某等4人勾结境外电信诈骗人员,利用境外电信诈骗分子的话术为其提供电话引流服务,并交代该犯罪团伙在境外的作案窝点。

目前,该案涉及的11名境内洗钱犯罪嫌疑人、4名电话引流犯罪嫌疑人已被采取刑事强制措施,8名境外犯罪嫌疑人被网上追逃。



11月26日,中铁上海工程局参建的淮宿蚌城际铁路跨宿州西外环(60+2×100+60)m连续梁经过2小时连续浇筑,顺利合龙。据了解,新建淮北至宿州至蚌埠城际铁路位于安徽省北部,线路起自淮萧联络线淮北站,经郑徐高铁衔接徐州枢纽,中联规划皖北城际亳州至蚌埠段、淮北至阜阳段,南端引入蚌埠地区与京沪、合蚌高铁及规划宁滁蚌城际铁路衔接。该铁路是皖北地区城际铁路网和京沪高铁辅助城际通道的重要组成部分。项目建成后将进一步优化区域铁路网布局,加强皖北城市群与合肥都市圈交通联系,促进沿线经济与社会发展。

记者 周诚 通讯员 曹俊松 文/图

淮南市平圩镇龚集村突出特色 激活乡村振兴新潜力



近年来,淮南市潘集区平圩镇龚集村按照“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”总要求,通过三“建”三“要”,积

极推进龚集村政治、经济、文化、社会、生态全面发展,不断夯实乡村振兴基础。龚集村先后荣获安徽省家庭发展服务中心“示范单位”、淮南市“五个好”村党组织标兵、淮南市绿色小康村、淮南市第七届“文明村”、“淮南市远程教育示范站点”、潘集区“五个好”村党组织和潘集区“五星级党组织标兵”等荣誉称号。

宁芜高速“改扩建+智慧高速”预计年内建成

星报讯(记者 章沁园) 记者从安徽交控集团获悉,该集团G4211宁芜高速皖苏界至芜湖枢纽段改扩建项目(以下简称“宁芜高速‘改扩建+智慧高速’”)取得新进展,该项目芜湖枢纽段已进入最后的施工冲刺阶段,将于2023年11月底实现主线段双向通车,预计年内建成。

据了解,宁芜高速“改扩建+智慧高速”是我省首条智慧高速试点项目,通过孪生数字沙盘还原真实场景,达到更精准感知、更高效决策、更精细管控、更便捷服务,实现主动式安全预警、伴随式信息服务、准全天候安全通行、可视化智能管控。

项目将现实世界的道路、环境、事件通过

传感器、数据采集和模型等在数字空间中进行建模,可以对高速公路上的车流进行实时模拟,预测交通流量、瓶颈和拥堵情况。基于这些模拟结果,交通管理系统可以优化交通信号灯、车道配置等,以提高交通流畅度。还可以用于模拟交通事故、自然灾害或其他紧急情况,以进行安全演练。这有助于培训应急响应团队,并优化紧急情况下的交通管理和道路封锁策略。

宁芜高速“改扩建+智慧高速”项目全线采用双向八车道高速公路标准改扩建,设计时速120公里,加上“智慧”加持,通车后,芜湖到马鞍山、江苏南京等地将更加通畅。

懂车帝汽车商城入驻合肥并开启交付

星报讯(记者 祝亮) 记者从合肥市瑶海区获悉,11月25日,懂车帝线下汽车交易门店“懂车帝汽车商城”正式入驻合肥市瑶海区的互联宝地·徽园并开启交付。该门店整体面积约8000平方米,可提供新车、二手车等一站式交易和汽车文化体验服务,将成为全国新能源二手车品类最全的单体门店之一。这也是懂车帝线下交易门店统一升级为“懂车帝汽车商

城”后,在全国落地的首家门店。

当前,瑶海区在全面推动城市更新、产业转型、环境提升三大行动,由原合钢五厂“涅槃”更新而来的互联宝地·徽园,是瑶海区城市更新“5+1+1+N”中的“一廊”——十里工业长廊上重要的产业园区,这一由中国宝武投资建设的现代产业园区正吸引着越来越多的产业和丰富多元的业态进驻。

合肥机场今年货邮吞吐量破10万吨

星报讯(记者 章沁园) 记者从合肥机场获悉,11月19日,一架满载106吨货物的全货机航班从合肥新桥机场起飞,飞往美国芝加哥。至此,合肥新桥国际机场年度货邮吞吐量突破10万吨大关,同比增长47%,较2019年同比增长30%,实现货运发展能级大提升。

面对航空货运市场新变化,安徽机场集团联合航空公司适时推出优惠运价,支持货代公司拓展大宗货物、空空中转、国内转国际等业务,借力宽体客机开发超大超重货物,申请危险品资质开展冷链药品运输,货邮运输量快速恢复,腹舱装载率高于华东地区主要机场。

国内方面,在稳定运营深圳货运航线的同

时,新开郑州、鄂州货运航线;国际方面,在稳定运营洛杉矶、芝加哥、仁川、大阪、阿姆斯特丹等航班的基础上,新增达拉斯、纽约货运航线,贯通覆盖东亚、欧盟、北美等主要国际航空货运重点区域的货运航线网络雏形初显。目前,合肥新桥国际机场稳定运营10条全货机航线,每周执行近30个班次,全货机航线的增加,成为今年货运量高速增长的重要因素。

据悉,安徽机场集团将围绕地方经济发展需要,完善国内国际航空货运航线网络,丰富口岸门户功能,提升物流服务能力 and 货运保障能级,加快将合肥新桥国际机场打造成为面向长三角、辐射全国、链接全球的国际航空货运枢纽。

兴业银行芜湖分行 智慧农批贷助力乡村振兴

2023年,兴业银行总行发布了《兴业银行全面推进金融服务乡村振兴 开拓战略发展新空间的实施方案》,提出了本行乡村振兴“3663”发展策略。根据该方案,兴业银行明确将智慧农批市场服务及“农批贷”作为本行乡村振兴战略的一个重要战场和优先发展领域。

农批市场具有广阔的发展空间,但普遍信息化水平不足,这给银行切入海量农批商户服务带来了困难。然而,正是借助农批市场数字化转型的东风,兴业银行以智慧农批系统为切入点,成功触达并服务了市场商户。这一举措不仅有效解决了银行网点不足的劣势,还通过农批市场实现了批量获客;同时,沉淀了商户经营数据,打破了“数字鸿沟”,形成了银行的差异化竞争优势,为本行线上融资产品“农批e贷”以及信用卡、收单、财富、代发工资等业务拓展打下了坚实基础。

2023年10月份,兴业银行芜湖分行经过前期测试上线了两户农批市场——农批贷(无为大地农副产品批发市场、芜湖大地农副产品批发市场)。该产品根据借款人入驻市场年限、月均销售额等综合指标系统自动测算授信额度,最高可达200万元。值得一提的是,“农批贷”采用了全流程线上化贷款模式,申请到放款均可在线完成。此外,该产品还支持信用或抵押等多样化担保方式,贷款随借随还,按需提款,循环使用,融资成本较低。

下一步,兴业银行将继续提升金融服务质效,持续推动线上融资模式,坚持金融服务实体经济导向,更好地促进“三农”发展,为普惠金融发展再添“兴”动力。